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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4707 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2014-2015 Akademik Yılı Güz Dönemi itibariyle tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


02-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/01/2015-3956 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin staj işlemlerinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


03-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4252 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin staj işlemlerinin ekteki şekli ile not durum belgelerine işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4217 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü G1201.04049 numaralı öğrencisi Serhat Osman GENÇ Kayıt yenileme döneminde yanlışlıkla iki kez seçmiş olduğu Staj I dersini Staj II olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


05-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/01/2015-4557 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin staj işlemlerinin ekteki şekli ile not durum belgelerine işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


06-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4654 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü G0801.14066 numaralı Emre GENÇ isimli öğrencisi Staj I ve Staj II dersini başarı ile tamamlamış olup staj raporunun ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


07-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4711 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrenciler stajlarını başarıyla tamamlamış olup yeterlilik listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


08-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4632 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonunda 8 yarıyıllık ders planındaki zorunlu dersleri ve 240 AKTS şartları sağlayan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, Üniversitemiz Senatosunun 05.09.2013 tarih ve 416 sayılı oturumunda alınan "1 nolu" kararı gereği seçmeli ders sayısına bakılmaksızın mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4631 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2014-2015 Akademik Yılı Güz Dönemi itibariyle tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.




10-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4621 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2014-2015 Akademik Yılı Güz Dönemi itibariyle tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


11-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4656 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2014-2015 Akademik Yılı Güz Dönemi itibariyle tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


12-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/01/2015-3958 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonunda 8 yarıyıllık ders planındaki zorunlu dersleri ve 240 AKTS şartları sağlayan Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, Üniversitemiz Senatosunun 05.09.2013 tarih ve 416 sayılı oturumunda alınan "1 nolu" kararı gereği seçmeli ders sayısına bakılmaksızın mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


13-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4215 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz Senatosunun 435 toplantı no 17. maddesine ek olarak 2014-2015 Öğretim yılında ders planındaki tüm zorunlu dersleri tamamlayıp 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS'ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesi kararına istinaden, Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, belirli Yarıyılda almış oldukları seçimlik dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.







14-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4786 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonunda 8 yarıyıllık ders planındaki zorunlu dersleri ve 240 AKTS şartları sağlayan, Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden Serdar SUBAŞI'nın Üniversitemiz Senatosunun 05.09.2013 tarih ve 416 sayılı oturumunda alınan "1 nolu" kararı gereği seçmeli ders sayısına bakılmaksızın mezun olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


15-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4784 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2014-2015 Akademik Yılı Güz Dönemi itibariyle tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


16-Fakültemiz Jeofizik Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4845 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda, Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin sistemden kaynaklanan sorun nedeniyle hatalı girilen Staj Notlarının ekteki şekli ile güncellenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


17-Fakültemiz Endüstri Bölüm Başkanlığının 26/01/2015-3957 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda, Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrenciler mezun durumunda olduklarından dolayı fazla AKTS nedeniyle ekte belirtilen derslerini transkriptinden sildirmelerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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