
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	509

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	02/02/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/01/2015-3961 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz yarıyılında almış oldukları Bitirme Çalışması dersinin notları sistemden kaynaklanan nedenlerden dolayı yanlış girilmiş olup düzenlenen yeni not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


02-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4222, 27/01/2015-4221 ve 27/01/2015-4255 evrak tarih ve sayılı yazıları görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin sehven girilen notlarının ekteki şekli ile güncellenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


03-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4259 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2013-2014 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/01/2015-4216 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. İsmail Hakkı DEMİR'in, Bülent ECEVİT Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü'nün 25/12/2014 tarih ve 15729 sayılı yazıyla İnşaat Mühendisliği Anabilim Dalı Ortak Doktora Programı Mülakat değerlendirme sınavı için oluşturulan jüride görev yapmak üzere 27/01/2015 tarihinde yolluk ve yevmiye durumu adı geçen üniversite tarafından karşılanarak 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 27/01/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 

05-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/01/2015-4465 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1401.06510 numaralı Mühendislik Tamamlama öğrencilerinden Gürkan SOY askerlik hizmetini yapacağından dolayı 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında kaydının dondurulmasının uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

06-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/01/2015-4605 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Murat UTKUCU’nun, 28/01/2015 tarihinde Afet ve Acil Yüksek Kurlunun TAYSU' Strateji geliştirme ve Afet Yönetimi ile ilgili Çalıştayı 'na davetli olarak katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 28/01/2015 tarihinde, tüm masrafları Mühendislik Fakültesi Dekanlık Bütçesinden karşılanmak üzere, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.
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07-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/01/2015-4601 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin ders sildirme işlemlerinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


08-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4633 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1001.00070 numaralı Meltem ALAF'in ders sildirme işlemlerinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4703 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Bölümü öğrencilerinden G1201.06306 numaralı Sinan ABANIK'ın daha önceden muaf olduğu derslerinin transkriptine harf notu olarak ekteki şekli ile işlenmesinin uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


10- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/01/2015-4718 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Öğretim Üyelerinden Prof.Dr. Zehra AYHAN'ın, 02/02/2015 – 02/03/2015 (1 Ay) tarihleri arasında Ankara'da " Establihmet of Şanlıurfa Cereals Exchange and Licensed Warehouse" adlı AB projesi için Bilim, Sanayi ve Teknolojisi Bakanlığınca değerlendirme (ihale) komisyonuna uzman olarak katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 02/02/2015 – 02/03/2015 (1 Ay) tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


11-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-4862 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.





12-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-4884 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.12020 numaralı Cem KARAARSLAN'ın, Üniversitemiz Senatosunun 09/09/2014 tarihli ve 435 sayılı toplantısında alınan 18 numaralı karar gereğince mezun olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


13-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5005 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin daha önceden muafiyeti yapılan derslerin harf notu olarak aktarılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


14-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5003 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1301.06301 numaralı öğrencilerinden Hasan DÖNMEZ, Askeri personel olarak görev yapmakta olup aynı zamanda kurs eğitimi alması nedeniyle 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı ve 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında kaydının dondurulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


15-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5067 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


16-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5053 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.08045 numaralı Erman ÖZTÜRK'ün ders sildirme işlemlerinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


17-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5040 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


18-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/01/2015-5034 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Çift Anadal (ÇAP) öğrencilerinden B1301.12023 numaralı Senem ÇİFTCİ'nin “İnşaat Mühendisliği” Bölümünde aldığı ve başarılı olduğu ekte belirtilen derslerinden harf notları ile intibakının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


19-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5097 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1101.06303 numaralı dikey geçiş öğrencilerinden Özcan KILIÇ'ın intibak formunun ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


20-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5147 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü 1101.04027 numaralı öğrencisi Uğur Can KOZANHAN’ın, bahar dönemi sonunda mezun olma ihtimali olduğundan dolayı bölümümüzde bahar yarıyılında açılmayan hidrolik dersini Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümünden almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


21-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5101 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü 1001.06001 numaralı öğrencilerinden Burak BAKICI, yirmi (20) iş günü olan atölye (staj-I) ve işletme (staj-II) stajlarını başarıyla tamamlamış olup Staj Komisyon Kararının ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.



22-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5163 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü G1001.04063 numaralı öğrencisi Mertcan ERGİN 2014–2015 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi "KARAYOLU" Final notu dersi veren Öğretim üyesi tarafından sehven (GR) girilmesinden dolayı yeni notunun harfli (FF) olarak girilmesi bu doğrultuda bütünleme notunun da DD olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


23-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5161 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


24-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5160 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1001.06005 numaralı öğrencilerinden Emre AYDIN'ın 2014-2015 Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında ''Isı Geçişi'' dersinin B grubuna yazılmış olup, B grubu dışında bir gruba yazılmasının uygun olmadığına kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


25-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5152 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Sedat SERT'in, Bülent ECEVİT Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü'nün 29/01/2014 tarih ve 1686 sayılı yazıyla İnşaat Mühendisliği Anabilim Dalı Ortak Doktora Programı Mülakat değerlendirme sınavı için oluşturulan jüride görev yapmak üzere 03/02/2015 tarihinde yolluk ve yevmiye durumu adı geçen üniversite tarafından karşılanarak 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 03/02/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 










26-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5151 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Ertan BOL'un, Bülent ECEVİT Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü'nün 29/01/2014 tarih ve 1686 sayılı yazıyla İnşaat Mühendisliği Anabilim Dalı Ortak Doktora Programı Mülakat değerlendirme sınavı için oluşturulan jüride görev yapmak üzere 03/02/2015 tarihinde yolluk ve yevmiye durumu adı geçen üniversite tarafından karşılanarak 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. Maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 03/02/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


27-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5150 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü G1001.04064 numaralı öğrencisi Betül ERDEM Sakarya Üniversitesi Senatosunun 09/09/2014 tarihinde 435. Toplantı nolu 17. Maddesine ek olarak 2014-2015 Öğretim Yılında Ders planındaki Tüm Zorunlu dersleri tamamlayan 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS' ye sahip olan öğrenciler için Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesi maddesi gereğince alması gereken 1 adet seçimlik dersten sorumlu tutulmamasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


28-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5211 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 güz döneminde Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümünden GDM-439 Özel Gıdalar Teknolojisi dersini alan B-140116901 numaralı öğrenci Hilal BİLGİÇ 'in, 13 Ocak 2015 tarihinde gerçekleştirilen bütünleme sınavı cevap kağıdı yeniden dersi veren öğretim üyesi Yrd.Doç.Dr. Omca DEMİRKOL tarafından incelenmiş olup, yapılan incelemede maddi hata yapıldığı ve öğrencinin Bütünleme Sınavı Notu 87; buna bağlı olarak Dönem Sonu Başarı Notu 60,3 ve Harf Notu DC olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


29-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5223 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü G1401.12082 numaralı Yemliha ÇETİNKAYA'nın 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında askerlik görevi nedeniyle kaydının dondurulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.






30-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5221 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


31-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5206 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1201.06036 numaralı öğrencilerinden Mehmet Ağa KOÇAK, yirmi (20) iş günü olan atölye (staj-I) stajını başarıyla tamamlamış olup Staj Komisyon Kararının ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


32-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5185 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G0901.12057 numaralı Emre BAYRAM'ın, 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Yıldız Teknik Üniversitesi İnşaat Fakültesi Çevre Mühendisliği Bölümü'nde misafir öğrenci olarak aldığı dersin başarı notunun ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


33-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5268 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümünde Çift Anadal (ÇAP) programı kapsamında öğrenim gören B1101.12068 numaralı Gökçe KELEŞ'in, Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümünde aldığı ve başarılı olduğu ekte belirtilen dersinden harf notu ile intibakının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


34-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5265 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü 1001.04090 numaralı öğrencisi Zarif KIZAN’ın, 2014–2015 Eğitim- Öğretim Yılı Güz Dönemi "Betonarme Yapıların Projelendirilmesi" Ödev, Proje notu dersi veren Öğretim üyesi tarafından (95) olan notu sehven (45) girilmesinden dolayı yeni notunun harfli (AA) olarak düzeltilmesi uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


35-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5285 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.00070 numaralı Samet Oğuz AKSEKİ’ nin Staj I notunun ekteki şekli ile transkripte işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


36-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5247 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında aldıkları "Bilgisayar Programlama-II" dersinin Öğretim Üyesi tarafından sehven yazılan notlarının ekteki şekli ile değiştirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


37-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5319 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, ENM401 kodlu Mühendislik Tasarımı dersinin final notları sehven girilmemiş olup, söz konusu öğrencilerin notlarının ekteki şekli ile girilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


38-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/02/2015-5300 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin, yapmış oldukları stajlarının not durum belgelerine işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’na ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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