
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	530

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	19/06/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 16/06/2015-26072 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden U0901.02074 nolu Sevgi AYDIN'ın, 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı "Yöneylem Araştırması-I" dersinin Final Sınav notunda, dersin öğretim üyesi tarafından sehven "FF" olarak yazılan notunun "DD" olarak değiştirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


02- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 16/06/2015-26075 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 17/06/2015-26302 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 









04- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 17/06/2015-26305 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1001.02108 nolu Nilgün Kaya KARABULUT'un, daha önce seçmiş olduğu "SAÜ 012 Girişimcilik ve Proje Yönetimi" Seçimlik dersinin Not Durum Belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


05- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 17/06/2015-26309 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


06- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26441 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim -Öğretim Bahar yarıyılında Tek ders sınav programının ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


07- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26464 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


08- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26465 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin daha önceden yapılan intibaklarının, Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal ile Kurumlar arası kredi transferi yapılması esaslarına ilişkin yönetmeliğin 25. madde 4. fıkrası gereğince, yapılan intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 







09- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26497 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.02011 nolu Sadık KAYA'nın, 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldığı "Bitirme Çalışması" dersinin Final Sınav notunda, dersin öğretim üyesi tarafından sehven "FF" olarak yazılan notunun "BA" olarak değiştirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


10- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26498 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden U0901.02077 nolu Duygu ÖZAY' ın, Mezuniyeti için gerekli 240 AKTS ders aldığından dolayı "BSM 440 Proje Yönetimi" dersinin Mezuniyet Not Durum Belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


11- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26499 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.12018 numaralı Kağan BAKKALOĞLU'nun, ders saydırma işlemlerinin uygun olmadığına Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



12- Fakültemiz Bölümlerinden gelen 18/06/2015-26630 ve 19/06/2015-26858 evrak, tarih, sayılı yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılına yönelik olarak; Ders Plan/Program çalışmalarında yapılan değişiklikler ve güncel programın ekteki şekliyle uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.


13- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26646 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1001.02042 nolu Aysun Sezin KARADUMAN'ın, mezuniyeti için gerekli 240 AKTS ders aldığından dolayı "Mühendislik Mekaniği" dersinin Mezuniyet Not Durum Belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 




14- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26702 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


15-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 18/06/2015-26703 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Uzman Dr. Tuğrul ÇETİNKAYA’nın, 22/06/2015 -25/06/2015 tarihleri arasında Ankara'da düzenlenecek olan "Nanoscience and Nanotecchnology Conference (Nano TR-11)" sempozyuma bildiri ile katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 21/06/2015-26/06/2015 tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

16-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 17/06/2015-26119 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Hakan KIZMAZ, 31/08/2015- 03/09/2015 tarihleri arasında Yunanistan’da düzenlenecek olan "4.International Eurasian Conference on Mathematical Science and Applications" sempozyumuna dinleyici olarak katılmak amacıyla; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/08/2015-04/09/2015 tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

17-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığı’nın 18/06/2015-26378 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Ali SİLAHTAR’ın, 06/07/2015–12/07/2015 tarihleri arasında Isparta’da 2015-50-02-002 numaralı "Isparta Havza Yapısının Jeofizik Yöntemler ile Modellenmesi ve Senaryo Deprem Sismik Tehlike Haritalarının Hazırlanması" BAPK Projesi kapsamında saha çalışmalarında bulunmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 06/07/2015–12/07/2015 tarihleri arasında tüm masrafları için 750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

                  Aslının Aynıdır


                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.





















18- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26755 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.06128 numaralı Busenur Berna COŞKUN, 18.06.2015 tarihli ve 26456 sayılı 529/30 Nolu Fakülte Yönetim Kurulu Kararı ile mezun olmuş olup, adı geçen öğrencinin mezuniyetinden önce muaf olduğu derslerinin harf notu olarak transkriptine aktarılma işlemi yapılmadığından mezuniyetinin geri çekilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


19- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26902 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü 2013-2014 ve 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılı ara dönemde staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


20- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26861 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


21- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26867 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü 0901.04031 numaralı öğrencisi Umut AYTULUN misafir öğrenci olarak Eskişehir Osmangazi Üniversitesinde "Betonarme Yapıların Projelendirilmesi" dersini almış olup ders notu olarak not durum belgesine CC olarak işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


22- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26869 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 





23- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26873 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü G1201.04102 numaralı öğrencisi Yusuf AYDIN 2014–2015 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi "Depreme Dayanıklı Betonarme Yapı Tasarımı" Final sınavında aldığı notu dersi veren Öğretim üyesi tarafından sehven (GR) girilmesinden dolayı yeni notunun harfli (BB) olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


24- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26841 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü 2014-2015 Öğretim yılı Bahar yarıyılı sonunda Mezun durumunda olup Tek Ters sınav haklarını kullanacak öğrenci listesinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


25- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26876 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin Sakarya Üniversitesi'nin 20/09/2012 tarih 396 sayılı 14 madde numaralı Senato kararında yer alan; "Yapılan intibak çalışmaları sonunda öğrencinin bulunduğu yıla göre alt yıla taşınmış dersleri olan öğrencinin, alt yıllara taşınan derslerinin toplam AKTS kredisi kadar dersten sorumlu olmamak için bölüm başkanlığına başvurması halinde, bölüm başkanlığının uygun göreceği ilgili AKTS tutarında (öğrencinin 240 AKTS biriktirmek zorunda olduğunu dikkate alarak) seçimlik derslerden "sorumlu değildir" hükmü uyarınca fazladan almış oldukları ekte belirtilen seçimlik derslerin not durum belgelerinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


26- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26879 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 









27- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26881 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümünde ekli listede adı soyadı numarası yazılı olan öğrencilerinin yapmış oldukları stajlarının not durum belgelerine ekteki şekliyle işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


28- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26900 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


29- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26901 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü B0901.00095 numaralı Çap öğrencisi Tunahan GÜNYELİ, Makine Mühendisliğinden 7.yarıyılda almış olduğu "Meslek Hastalıkları" ve Temel Osmanlı Türkçesi" isimli derslerini Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümünde saydırmasın uygun olmadığına kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


30- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26916 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


31- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26930 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 






32-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26926 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Hüseyin PEHLİVAN'ın 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri (TGB) Kanununun 7. maddesi kapsamında, Sakarya Üniversitesi Teknokent A.Ş. bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Ofisinde yürütülen Çemsan Gıda ve Kimya Teknolojileri Mak. San. Tic. A.Ş. firmasına ait ''Ağır Hizmet Pompasının Optimum Tasarımı ve Prototip İmalatı'' konulu projesi dâhilinde 01.04.2015-31.03.2017 tarihleri arasında haftada 1 (bir) yarım gün (Cumartesi Günleri) olarak görevlendirilmesi uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


33- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26971 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


34- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26970 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan 1101.08100 numaralı ABDO TOKGÖZOĞLU’nun mezun olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


35-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26974 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Zekeriya PARLAK'ın, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri (TGB) Kanununun 7. maddesi kapsamında, Sakarya Üniversitesi Teknokent A.Ş. bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Ofisinde yürütülen Çemsan Gıda ve Kimya Teknolojileri Mak. San. Tic. A.Ş. firmasına ait ''Ağır Hizmet Pompasının Optimum Tasarımı ve Prototip İmalatı'' konulu projesi dâhilinde 01.04.2015-31.03.2017 tarihleri arasında haftada 1 (bir) yarım gün (Cumartesi Günleri) olarak görevlendirilmesi uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


36- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26995 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan 110.102.022 nolu Rabia Gökçen BÜYÜKYILMAZ'ın mezun olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
37- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ÇAP (Çift Anadal Programı) konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılında "Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal İle Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına İlişkin Yönetmelik" dikkate alınarak belirlenen ÇAP kontenjanlarının ekteki şekliyle uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 















