SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	531

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	23/06/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”yaz okulu” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


02- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27391 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.12307 numaralı Seda ŞAHİN'in mezuniyet kararının sehven verilmesi nedeniyle söz konusu öğrencinin mezuniyetinin iptalinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27349 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


04- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27360 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 




05- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26994 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerinin Staj-I ve Staj-II derslerinin not durum belgelerine eklenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


06- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27358 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü G1401.08263 numaralı öğrencisi Ahmet Eren DEMİRCAN'nın Karadeniz Teknik Üniversitesinde, 60 iş günü olarak yapmış olduğu stajlarının MMM399-STAJ-I ve MMM499-Staj II yerine sayılıp söz konusu Stajlardan muaf olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


07- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27338 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin belirtilen stajlarını başarıyla tamamladıkları anlaşılmış olup, Mezuniyet Staj Raporlarının ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


08- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26989 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerinin Üniversitemiz Senatosunun 09.09.2014 tarih ve 435 sayılı oturumunda alınan "18 nolu" karar gereği 240 AKTS şartını sağlayıp seçmeli ders sayısına bakılmaksızın mezuniyet durumlarının değerlendirilmesi veya ders sildirme işlemlerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

09- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27352 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


10- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27331 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.12018 numaralı Kağan BAKKALOĞLU'nun ders saydırma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


11- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27277 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.00024 isimli Zelal YAŞAR, Ders Plan değişikliği nedeni ile dersin kaldırılması durumunda "ders kaldırıldığı için yükseltmek amacıyla alamayan öğrenciye yeni ders planından AKTS değerini sağlayacak kadar seçmeli ders alma hakkı tanınır. Bu durumda kaldırılan dersin notu ve AKTS değeri öğrencinin karnesinden silinir" maddesi gereğince ekte belirtilen dersleri saydırmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


12- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26924 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü mezun durumda olan öğrencilerinin AKTS Fazlalığı nedeniyle ekte belirtilen derslerini sildirmelerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


13- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26925 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1101..06016 numaralı öğrencilerinden Emre KAPANŞAHİN'in 2014-2015 Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı Mühendislik Malzemeleri Dersinin Bütünleme Sınav notunun Prof. Dr. Ahmet OĞUR tarafından 42 yerine sehven 35 girilmiştir. Söz konusu öğrencinin notunun 42 olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


14- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26915 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G0701.12006 numaralı Recep İNCE'nin, "CVM 301 Su Kalitesi Kontrolü" dersinin tek ders sınavına girmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



15-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27340 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Ali Osman AYHAN'ın, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri (TGB) Kanunu'nun 7.Madde gereği, Sakarya Teknokent A.Ş. bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Transfer Ofisinde yürütülen Türk Havacılık ve Uzay Sanayii A.Ş. firmasına ait ''Patran-FRAC3D model dönüştürücü programının geliştirilmesi, yorulma deney modelleri geliştirilmesi, analizleri, deney planlamaları ve deney sonuçlarının yorumlanması'' konulu projesi dâhilinde 01/07/2015 ile 30/06/2016 tarihleri arasında ilk üç ay ayda üç (3) tam gün (birinci, ikinci ve dördüncü haftaların Perşembe günü), son dokuz ay ayda iki (2) Tam gün (birinci ve üçüncü haftaların Perşembe günü) olarak görevlendirilmesi uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


16-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27350 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Bölüm Başkan Yardımcıları arasından seçilen Teknoloji Transfer ofisi (TTO) Bölüm Temsilciliğine Yrd. Doç. Dr. Mahir IŞIK'ın yerine Yrd. Doç. Dr. T. Fikret KURNAZ’ın görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

17-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 19/06/2015-26911 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Uzman Çiğdem ÖZER'in 07/09/2015-11/09/2015 tarihleri arasında Prag/Çek Cumhuriyeti'nde düzenlenecek olan "The World Multidisciplinary Earth Sciences Symposium – (WMESS 2015)" sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 07/09/2015-11/09/2015 (5 gün) tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

18-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/06/2015-27320 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Hakan Serhad SOYHAN'ın 5-9 Temmuz 2015 tarihleri arasında, Portekiz'de gerçekleştirilecek olan “CLEANAIR 2015” sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 4-10 Temmuz 2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.


















19- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


20- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27398 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Üniversitemiz Senatosunun 09/09/2014 tarihli ve 435 sayılı toplantısında alınan 18 numaralı karar gereğince Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.12304 numaralı Neslihan PEHLİVAN'ın, ekte belirtilen dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


21- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27422 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.12058 numaralı Serhan PAÇ'ın, ekte belirtilen dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


22- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27460 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


23- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27461 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.00043 numaralı Batuhan KOYUNCU (20) iş günü olan atölye (staj-I) ve işletme (staj-II) stajlarını başarıyla tamamlamış olup adı geçen derslerin not durum belgesine işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



24- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27464 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin yapmış oldukları stajlarının not durum belgelerine ekteki şekliyle işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


25- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27463 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin "Sakarya Üniversitesi'nin 05/09/2013 tarih 416 sayılı 01 madde numaralı Senato Kararı kararında yer alan; "2013-2014 Öğretim Yılı Güz ve/veya Bahar Yarıyılı sonunda Kayıtlı olduğu programın sekiz yarıyıllık ders planındaki zorunlu dersleri tamamlamış/tamamlayacak olup 240 AKTS şartını sağlamış/sağlayacak öğrencilerin almaları gereken seçimlik ders sayısına bakılmaksızın; Bölüm Başkanlıklarına yazılı başvuru yapmaları halinde Bölüm Kurulunun uygun görüşü ve Fakülte Yönetim Kurulu Kararı ile mezuniyetleri değerlendirilebilir" hükmü uyarınca, ekli listede adları yazılı öğrencilerin belirtilen seçimlik derslerinin not durum belgelerinden silinmelerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


26- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27468 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1101.06306 numaralı öğrencilerinden Semih KORKMAZTÜRK'ün 2014-2015 Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında AKTS Fazlalığı nedeniyle MKM431 - Makine Mühendisliğinde Bilgisayar Uygulamaları bölüm seçmeli dersini sildirmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


27- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27473 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G0801.02084 nolu Yusuf AKGÜL'ün, mezuniyeti için gerekli 240 AKTS ders aldığından dolayı ekte belirtilen derslerin Mezuniyet Not Durum Belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 




28- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27472 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden Yusuf AKGÜL'ün, Üniversitemiz 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato Kararı kararı gereğince, 240 AKTS ders aldığından dolayı Seçimlik derslerden sorumlu tutulmamasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


29- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27465 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar yarıyılı sonunda 8 yarıyıllık ders planındaki zorunlu dersleri ve 240 AKTS şartlarını sağlayan Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü G1101.04005 numaralı öğrencisi Hüseyin AYGÜL’ün, Üniversitemiz Senatosunun 435 sayılı oturumunda alınan "17 nolu" kararı gereği eksik kalan 2 seçmeli derslerinden sorumlu tutulmamasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


30- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27475 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden U1201.02011 nolu Mehmet Can US'un, sağlık problemlerinden dolayı, 26/05/2015 tarihinden geçerli olmak üzere (30 gün) sağlık raporu aldığından dolayı giremediği Final ve Bütünleme sınavlarına girmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


31- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27540 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


32- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27546 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.14303 numaralı Yetkin ÇELİK 240 AKTS şartını sağlayıp seçmeli ders sayısına bakılmaksızın mezuniyet durumunun değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

33- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27523 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B0901.08030 numaralı Anıl KAYA'nın 8.yarıyılda almış olduğu MMM 414-Teknolojik Seramikler dersini sildirmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


34- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27544 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekli listede adı soyadı numarası yazılı olan öğrencilerinin yapmış oldukları stajlarının not durum belgelerine işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


35- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27585 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


36- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27616 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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