
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	533

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	30/06/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”yaz okulu” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Bölüm Başkanlıklarına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


02- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Not Düzeltmeleri” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Not düzeltme işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


03- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Ders ekle/sil” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Ders ekle/sil işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


05- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/06/2015-28216 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 öğretim yılı Bahar yarıyılında mezun durumunda olan Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin staj bilgilerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.





06- Yabancı Diller Bölüm Başkanlığının 25/06/2015-27895 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014–2015 Öğretim yılı Bölümümüz İngilizce Hazırlık Sınıflarında öğrenim gören öğrencilerin yılsonu başarı notları ile bölüm mesleki yabancı dil dersini alacak ve zorunlu yabancı dil dersinden muaf olacak öğrencilerin listelerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


07- Fakültemiz Bölümlerinden gelen 24/06/2015-27688, 30/06/2015-28594, 30/06/2015-28649 ve 23/06/2015-27615 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


08- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/06/2015-28142 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümünde okutulmakta olan "ENERJİ İLETİM SİSTEMLERİ" dersinin diğer üniversitelerde okutulan "GÜÇ SİSTEMLERİ ANALİZİ" dersi ile ders içeriği olarak eşdeğerliğinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28556 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü G1001.14003 numaralı Engin KAYA isimli öğrencisinin daha önce notsuz yapılan muafiyetinin, dilekçesine istinaden dersleri Üniversitemiz not sistemine çevrilerek ders notlarının sisteme ekteki şekliyle işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


10- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



11- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28591 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencisi Vildan DOĞAN'ın intibak işlemlerinin ekteki şekliyle güncellenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


12- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 25/06/2015-27871 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1001.06041 numaralı öğrencilerinden Ömer GÜLEÇ ve B1001.06077 numaralı Fatih OĞUZHAN, bitirme durumunda olduklarından, 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Okulunda 11 birim saatlik ders almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


13- Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü 26/06/2015-28124 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri 2015-2016 Eğitim-Öğretim yılı yatay geçiş yolu ile alınacak Kurum İçi ve Yurtdışı kontenjanların ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


14-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28537 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Emrah BUDAKOĞLU, 06/07/2015-26/07/2015 tarihleri arasında Isparta'da "TÜBİTAK 114Y836" nolu "Isparta Havza Yapısının Jeofizik Yöntemler ile Modellenmesi ve Senaryo Deprem Sismik Tehlike Haritalarının Hazırlanması" adlı proje kapsamında çalışmalarda bulunmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 06/07/2015-26/07/2015 tarihleri arasında yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.



15-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/06/2015-27614 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Öğr. Gör. Erkal ETÇİOĞLU'nun, Üniversitemiz Geliştirme Bölgesi (Sakarya Teknopark) bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Transfer Ofisinde yürütülen Adakap Kağıt Bardak İmalatı firmasında 4691 Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanunun 7. Maddesi gereğince, 15/06/2015-15/05/2016 tarihleri arasında haftada 1 (bir) tam gün ilgili kanun maddesi uyarınca görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


16- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28596 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


17- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28602 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Dr. Mehmet İskender ÖZSOY, Arş. Gör. Dr. Gökhan COŞKUN ve Arş. Gör. Neslihan ÖZSOY’un 2547 sayılı kanunun 31. Maddesi gereğince, 2015-2016 Öğretim Yılı Güz Yarıyılında ekte tabloda belirtilen dersleri vermek üzere Araştırma Görevlisi kadrosunda Öğretim Görevlisi olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


18- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28592 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerinin intibak işlemlerinin ekteki şekliyle güncellenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


19- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28573 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde "Özel Çelikler" dersinin açılmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


20- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28572 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde "Döküm Teknikleri" dersinin 8.yarıyılda verilmek üzere açılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

21- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28571 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde "MMM 415-Çelikler ve Dökme Demirler" dersinin kaldırılarak yerine 7.Yarıyılda "Dökme Demirler ve Üretimi" dersinin açılmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

22- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28555 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2015-2016 Güz Yarıyılında Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümünde MKM102 kodlu Statik dersi ile MKM208 kodlu İmal Usulleri dersinin açılmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


23- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/06/2015-28570 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünde okutulmakta olan "MMM Döküm Prensipleri Teknolojisi" ders ismi yanlış yazılmış, İngilizce ismi "Casting Prıncıples and Technology" olarak doğru yazılmıştır. Dersin Türkçe isminin "DÖKÜM PRENSİPLERİ VE TEKNOLOJİSİ" olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

24- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28495 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1101.12073 numaralı Zeynep ÇELİK'in, ekte sunulan sertifikalarının Üniversitemiz Ortak Dersi " SAU 072 Etkili ve Güzel Konuşma" yerine sayılarak muaf tutulmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

25- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 24/06/2015-27766 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G110100074 numaralı Doğan HATİPOĞLU’nun, ekte belirtilen sertifikalarının Fotoğraf Tarihi adlı üniversite ortak seçmeli dersin yerine Saydırılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

26-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28539 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Muhammed Kürşad UÇAR, 25/08/2015-30/08/2015 tarihleri arasında Macaristan’da düzenlenecek olan 7 Uluslararası Balkanlarda Sosyal Bilimler Kongresine bildiri ile katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 24/08/2015- 31/08/2015 (8 gün) tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır.

27-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28452 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Gökçe POLAT YEMİŞ, 10 Ağustos 2015 - 10 Şubat 2016 tarihleri arasında Kanada’da (Agriculture and Agri-Food Canaa, Pacific Agri_Food Research Center) doktora sonrası araştırma amacıyla;2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 10 Ağustos 2015 - 10 Şubat 2016 (6 ay) tarihleri arasında Üniversitemiz Yurtdışı Araştırma Faaliyetlerini Destekleme Programı çerçevesinde yevmiye masraflarına karşılık aylık maksimum 3500 TL destek sağlanarak yevmiyeli, maaşlı, izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


                       Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

28-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28454 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Oktay YEMİŞ'in 10/08/2015-10/02/2016 tarihleri arasında 10 Ağustos 2015 - 10 Şubat 2016 tarihleri arasında Kanada’da doktora sonrası araştırma amacıyla;2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 10/08/2015-10/02/2016 (6 ay) tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

29- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28446 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Kemalettin YILMAZ’ın, 03/07/2015 tarihinde Ankara'da yapılacak Doçent adayların dosyalarının incelenmesi komisyonuna katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 03/07/2015 tarihinde, masrafları Mühendislik Fakültesi Dekanlık Bütçesinden karşılanmak üzere, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.




















SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	533

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	30/06/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır.

30-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 26/06/2015-28140 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Selçuk EMİROĞLU, 20/08/2015- 20/11/2015 tarihleri arasında Amerika Birleşik Devletlerinde (North Carolina Üniversitesinde) doktora tez araştırması yapmak amacıyla;2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 19/08/2015-21/11/2015 (3 ay) tarihleri arasında Üniversitemiz Yurtdışı Araştırma Faaliyetlerini Destekleme Programı çerçevesinde yevmiye masraflarına karşılık aylık maksimum 3500 TL destek sağlanarak maaşsız-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


                       Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

31-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/06/2015-28559 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Seher ARSLANKAYA'nın, 21-30/07/2015 tarihleri arasında Viyana/Avusturyada düzenlenecek olan "The 11th Internatıonal Strategic Management Conference 2015" Sempozyuma bildirili katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 21-30/07/2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır
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                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.


















