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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”yaz okulu” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Bölüm Başkanlıklarına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


02- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Not Düzeltmeleri” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Not düzeltme işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


05- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “Seçimlik Dersten Sorumlu Tutulmama” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
06- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/07/2015-29178 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencisi G0601.00063 numaralı Sedat YAVUZ’un, intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


07- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 06/07/2015-29461 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü dikey geçiş öğrencilerinin, intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


08- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/07/2015-29092 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Farabi Öğrenci Değişim Programı kapsamında Eskişehir Osmangazi Üniversitesi'ne öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü G1101.08038 numaralı öğrencisi Volkan MERCAN'ın Güz ve Bahar dönemlerine ait İntibak Komisyon Kararının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 06/07/2015-29459 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1201.16043 numaralı Merve AKTEPE ve B1201.16049 numaralı GÖZDE ŞAHİN’in ekte belirtilen İntibak Komisyon Kararlarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


10- Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü 06/07/2015-29486 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik ve Elektrik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1301.00301 nolu Onur ARDIÇ'ın, kaydının silinmesinin uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.



11- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 01/07/2015-28816 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Yönetim Kurulunun 19/06/2015 tarih 530 sayılı ve "03" nolu kararı ile mezuniyeti verilen Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.02026 nolu Seda SEZERİN sehven mezun olması nedeniyle yapılan mezuniyetinin iptal edilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


12- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/07/2015-29179 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 6569 Sayılı Kanun ile 2547 Sayılı Kanuna eklenen geçici 68. madde kapsamında(öğrenci affı) Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümüne kayıt yaptıran Ömer Faruk YÜCA'nın, intibakının ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


13- T.C. BARTIN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı’nın 30/06/2015-44030360-302.01.13-460 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda T.C. Bartın Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Metalürji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü 14010304005 numaralı öğrencisi Onur SERTEL' in, annesinin sağlık problemlerinden dolayı, 2015-2016 eğitim öğretim yılı güz döneminde öğrenimine "Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans Düzeyindeki Programlar Arasında Geçiş, Çift Anadal, Yan Dal ile Kurumlar Arası Kredi Transferi Yapılması Esaslarına İlişkin Yönetmelik’in 22. maddesinin 1. fıkrası gereğince; Fakültemiz Metalürji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü'nde özel öğrenci olarak devam etmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


14- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 06/07/2015-29462 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1201.06065 numaralı öğrencilerinden Hüseyin SEKMAN, 2015-2016 Öğretim Yılında' da Yıldız Teknik Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümünde Misafir-Özel Öğrenci olarak, bir yıl süreyle eğitimini sürdürmesi ve ekte Geçiş ve Uyum Komisyonumuzca hazırlanan İntibak Formunda belirtilen dersleri almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.




15- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/07/2015-29778 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


16- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/07/2015-29364 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü G120100310 numaralı Türker ATA isimli öğrencimizin Meslek Stajı 1'den muaf olmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


17- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/07/2015-29226 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü 1101.14307 numaralı Mustafa GÜLEÇ isimli öğrencimizin Jeofizik Mühendisliği Tasarımı Yrd. Doç. Dr. Günay BEYHAN'ın tek ders sınavına girmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


18- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/07/2015-29187 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde VIII. Yarıyılda okutulmakta olan "ENM 404 Tekstil Prosesleri Ve Teknolojisi (3+0)" seçimlik dersinin, 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılından itibaren Yarıyıl değişikliğinin yapılarak VII. Yarıyılda okutulmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

19-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/07/2015-29368 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanı Arş. Gör. Rıdvan Fırat ÇINAR, 14/10/2015-16/10/2015 tarihleri arasında Hangzhou/ÇİN'de düzenlenecek olan "IET International Radar Conference 2015 " isimli sempozyuma bildirili katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 13/10/2015- 17/10/2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3000TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;


20-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/07/2015-29703 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Ali Osman AYHAN'ın, 16-18 Eylül 2015 tarihleri arasında Ferrara, İtalya'da gerçekleştirilecek olan ''The 5th International Conference on Crack Paths (CP 2015) adlı konferansta bildiri sunmak amacıyla, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 15-20 Eylül 2015 tarihleri arasında masrafların adı geçen projeden (113M407 nolu proje) karşılanmak üzere yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.



                       Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

21-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/07/2015-29777 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Furkan YENER'in, 03/08/2015 - 08/08/2015 tarihleri arasında Antalya'da düzenlenecek olan "Uluslararası İleri Teknolojiler Ve Bilim Sempozyumuna katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 03/08/2015-08/08/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 750TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.

















