
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	536

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	21/07/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”yaz okulu” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin 2014-2015 Eğitim öğretim Yılı Yaz Okulunda başka üniversitelerden ders alma işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Bölüm Başkanlıklarına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


02- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 20/07/2015-31069 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Emrah DOĞAN’ın, 21/07/2015 tarihinde Uludağ Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği bölümü doktora öğrencisi Gökçen ERYILMAZ'ın doktora yeterlilik sınavına jüri üyesi olarak katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 21/07/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.







05-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/07/2015-30929 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Akın AKINCI’nın, 4691 Sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri (TGB) Kanunu'nun 7.Madde gereği, Sakarya Teknokent A.Ş. bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Transfer Ofisinde yürütülen "Polimer Esaslı Yapışmaz Yüzey Kaplamaların Geliştirilmesi" konulu projede 01/08/2015 - 31/07/2016 tarihleri arasında perşembe ve cuma günlerinde (yarım gün) görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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06-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/07/2015-30895 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Zekeriya PARLAK’ın, 13/20 Ağustos 2015 tarihleri arasında Eindhoven, Hollanda'da bulunan loniqa firmasında teknik incelemeler yapmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 13/20 Ağustos 2015 tarihleri arasında TÜBİTAK 5140003 nolu proje çalışmalarında bulunmak üzere, masrafların adı geçen projeden karşılanarak yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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07-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/07/2015-30897 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Ömer Kadir MORGÜL'ün, 13/20 Ağustos 2015 tarihleri arasında Eindhoven, Hollanda'da bulunan loniqa firmasında teknik incelemeler yapmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 13/20 Ağustos 2015 tarihleri arasında TÜBİTAK 5140003 nolu proje çalışmalarında bulunmak üzere, masrafların adı geçen projeden karşılanarak yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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08- Proje Uzmanlık Sertifikası (PUS) Eğitimleri Konusunda Yetki Talebi ile ilgili olarak 30.12.2014 tarih ve 29221 mükerrer sayılı Resmi Gazete’ de yayınlanan yazı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 30.12.2014 tarih ve 29221 mükerrer sayılı Resmi Gazete’ de yayınlanan “Elektrik Tesisleri Proje Yönetmeliği’nin Yetkili eğitim kuruluşları başlıklı 7. Maddesinde PUS eğitimlerinin yetkilendirilmiş ihtisas sahibi kamu kurum/kuruluşları, üniversiteler, akredite kuruluşlar, POB’lar veya ilgili meslek odaları tarafından verilebileceği” düzenlenmiştir. Eğitimler, yeterli talep olması durumunda Sakarya Üniversitesinde yapılabilecek olup, bu alanda eğitim alacak mühendislerin tamamına eğitim verebilecek altyapıya sahiptir. Ayrıca PUS eğitimi kapsamında Meslek odaları ile 06.07.2015 tarihinde eğitim işbirliği protokolü yapılmıştır. Halen yürürlükte olan söz konusu yönetmelik hükümleri göz önüne alınarak, PUS eğitimlerini vermek üzere Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’na başvuru yapılmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır
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