
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	537

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	28/07/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


02- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31311 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Erasmus + Erasmus programı kapsamında yurt dışına öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.00048 numaralı Muhammet Furkan EREN'in İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


03- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31382 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; YÖK/ Öğrenci Değişim Programı kapsamında Beykent Üniversitesi'ne öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.02009 numaralı Murat DEMİRCO’nun, İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31391 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Erasmus + Erasmus programı kapsamında yurt dışına öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.00059 numaralı Ali KUYUMCU' nun İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.





05- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31406 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümüne yatay geçiş sınavı ile gelen Nurdoğan CEYLAN'ın İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


06- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/07/2015-31488 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; YÖK/ Öğrenci Değişim Programı kapsamında Yıldız Teknik Üniversitesi'ne öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.04010 numaralı Fatih Furkan DOĞAN' ın, İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


07- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/07/2015-31489 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; YÖK/ Öğrenci Değişim Programı kapsamında Yıldız Teknik Üniversitesi'ne öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1301.04018 numaralı Abdullah KARAYAĞLI'nın, İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


08- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/07/2015-31736 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; LLP Erasmus programı kapsamında yurt dışına öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.02042 numaralı Abdullah AKSOY'un, İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31290 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 07/07/2015 tarihli 534 numaralı ve 14/07/2015 tarihli 535 nolu Fakülte Yönetim Kurulu Kararları ile mükerrer mezun olan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin adı geçen Fakülte Yönetim Kurulu Kararlarındaki mezuniyetlerinin iptal edilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.



10- Fakültemiz Bölümlerinden gelen 23/07/2015-31423 ve 27/07/2015-31783 evrak tarih sayılı yazılar görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


11-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/07/2015-31422 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Emrah DOĞAN’ın, 24/07/2015 tarihinde Kocaeli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi İnşaat Mühendisliği bölümü doktora öğrencisi Temel TEMİZ'in doktora yeterlilik sınavına jüri üyesi olarak katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 24/07/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


12-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31813 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Bülent ŞENGÖRÜR’ün, 15/08/2013 tarihinde Kırklareli Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Dekanlığına seçilmesi nedeniyle 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılında Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümünde ekte gün ve saatleri belirtilen dersleri vermek üzere 2547 Sayılı Kanunun 40/d maddesi uyarınca görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


13- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/07/2015-31782 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümünde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

14-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 23/07/2015-31410 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd doç.Dr. Mahnaz GÜMRÜKÇÜOĞLU'nun, 17-21 Ağustos 2015 tarihleri arasında Rusya'da düzenlenecek olan IGU 2015 Konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 16-22 Ağustos 2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

15-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 24/07/2015-31575 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç.Dr. Nurtaç ÖZ'ün, 26-30 Eylül 2015 tarihleri arasında Yunanistan’da düzenlenecek olan “18th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region” Kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 26-30 Eylül 2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

16-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 24/07/2015-31686 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Yüksel KORKMAZ' ın, 09-12 Ağustos 2015 tarihleri arasında, New York City, USA'da gerçekleştirilecek olan 'Proceedings of the Ist Thermal and Fluid Engineering Summer Conference, (TFESC)' Konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 08-13 Ağustos 2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

17-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/07/2015-31740 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Mehmet Faruk YAREN'in 16-18 Eylül 2015 tarihleri arasında Ferrara, İtalya'da yapılacak olan ''The 5th International Conference on Crack Paths (CP 2015) Konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 15-20 Eylül 2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak ve kayıt ücretinin 113M407 nolu proje bütçesinden karşılanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

18-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 27/07/2015-31792 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Şuayb Çağrı YENER, 27.09.2015 - 30.09.2015 tarihleri arasında Portoroz/ Slovenya'da düzenlenecek olan "23RD INTERNATIONAL CONFERENCE ON MATERIALS AND TECHNOLOGY ICM&T 2015" Uluslararası Sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 26.09.2015 - 01.10.2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

19-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 22/07/2015-31374 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Gözde Fatma ÇELEBİ EFE, 05-07 Ağustos 2015 tarihleri arasında, İzmir'de yapılacak olan ‘'International Conference on Advences in Applied and Computational Mechanics Conference'' Uluslararası Sempozyuma bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 04/08/2015 - 08/08/2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri


















SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	537

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	28/07/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

20-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31931 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Yılmaz UYAROĞLU, 07.09.2015- 11.09.2015 tarihleri arasında İtalya/Como Insubria Üniversitesinde düzenlenecek olan konferansta "Controlling Chaotic Permanent Magnet Synchronous Motor with a single state speed feedback controller " isimli bildiriyi sunmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 06.09.2015-12.09.2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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