SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	538

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	04/08/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


02- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32406 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar yarıyılında LLP/Erasmus Öğrenci Değişim Programı kapsamında "UTP University of Science and Technology" isimli Üniversite'de eğitimini yapan Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.04080 numaralı Gonca KURNAZ’ın İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32447 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.06007 numaralı Kemal GÜNEŞ'in İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.







05- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32446 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1301.06002 numaralı İsmail Burak ÇAKIR'ın İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


06- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32445 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.06001 numaralı Emre AKISKALIOĞLU'nun İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


07- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32444 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.06050 numaralı Orsal Özgür ÖZSAR'ın İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


08- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32443 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.06045 numaralı Yasin ALÇIN'ın İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


09- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32442 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.06032 numaralı Tufan GÖK'ün İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.







10- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32441 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.06077 numaralı Meral KUSES'in İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


11- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 31/07/2015-32651 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B120100007 numaralı Ahmet Barış DUR'un İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


12- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 31/07/2015-32650 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G120100017 numaralı Fatih ZÜNGÖR'ün İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


13- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32732 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1201.00023 numaralı Ezgi ÇETİN'in İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


14- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31989 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1201.16038 numaralı Fatma ÇELİK'in İntibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.







15- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32729 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Çift Anadal Programı öğrencilerinden 1001.02108 numaralı Nilgün KAYA KARABULUT'un programını tamamlayabilmesi için ek olarak 2 yarıyıl eğitim süresi isteğinin uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


16- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32764 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; B0901.00098 numaralı Çap öğrencisi Muammer ÇELİK’in, Bilgisayar Mühendisliğinden 5.yarıyılda almış olduğu "SAU 010" kodlu "Haberleşme Teknolojileri" isimli dersini Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümünde saydırmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


17-Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 28/07/2015-31917 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde kaydı silinecek öğrenci listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


18-Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 30/07/2015-32266 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde kaydı silinecek öğrenci listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


19-Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 30/07/2015-32350 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğrencilerinden Muhsin YILMAZ’ın kaydının silinmesinin uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.











20- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31856 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümüne Özel Öğrenci kapsamında başvuran Celal Bayar Üniversitesi Gıda Mühendisliği Bölümü 3003140082 numaralı Nalan KULA' nın Yükseköğretim Kurumlarında Önlisans ve Lisans düzeyindeki Programlar arasında Geçiş, Çift Anadal; Yan Dal ile Kurumlar arası Kredi Transferi yapılması Esaslarına ilişkin Yönetmelik'in 22. Maddesine göre 20015-2016 Eğitim Öğretim yılında Sakarya Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Gıda Mühendisliği Bölümünde özel öğrenci statüsünde bir dönemdeki derslerin AKTS toplamı 40 krediyi geçmemek üzere ve Celal Bayar Üniversitesi Gıda Mühendisliği Bölümü Eğitim Komisyonu tarafından belirlenen derslerin almasının uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


21- Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 28/07/2015-31921 evrak, tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı sonunda yüzde ona giren öğrenci listesinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


22-Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 04/08/2015-32877 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde kaydı silinecek öğrenci listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

23-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31852 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Omca DEMİRKOL, 01/10/2015 - 04/10/2015 tarihleri arasında Saraybosna/BOSNA Hersek'te düzenlenecek olan “The 3rd  International  Symposium  on Traditional  Foods  from  Adriatic  to Caucasus” kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/09/2015 - 05/10/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

24-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31854 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç.Dr. Ayşe AVCI'nın, 01/10/2015 - 04/10/2015 tarihleri arasında Saraybosna/BOSNA Hersek'te düzenlenecek olan “The Third International Symposium on from Adriatic to Caucasus" kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/09/2015 - 05/10/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

25-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31988 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Serpil ÖZTÜRK' ün, 13-15 Ekim 2015 tarihleri arasında Madrid/İSPANYA'da düzenlenecek olan “EURO FOOD CHEM XVIII " konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 12-17 Ekim 2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

26-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31987 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. İnci CİRİT'in, 01/10/2015 - 04/10/2015 tarihleri arasında Saraybosna/BOSNA Hersek'te düzenlenecek olan “The Third International Symposium on from Adriatic to Caucasus" kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/09/2015 - 05/10/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri




















SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	538

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	04/08/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

27-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 28/07/2015-31986 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Serpil ÖZTÜRK'ün, 01/10/2015 - 04/10/2015 tarihleri arasında Saraybosna/BOSNA Hersek'te düzenlenecek olan “The Third International Symposium on from Adriatic to Caucasus" kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/09/2015 - 05/10/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

28- Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 29/07/2015-32142 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof.Dr. Levent GÜLEN'in, 30-31 temmuz 2015 tarihlerinde Ankara'da Ulaştırma Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı Altyapı Yatırımları Genel Müdürlüğünde ve Başbakanlık Afet ve Acil Durum Başkanlığında projelere ilişkin potansiyel teknik işbirliği ve ortak çalışma konularını görüşmek üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30-31 temmuz 2015 tarihlerinde, masrafları Mühendislik Fakültesi Dekanlık Bütçesinden karşılanmak üzere, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

29-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 30/07/2015-32270 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç.Dr. Dilek ANGIN'ın, 01/10/2015 - 04/10/2015 tarihleri arasında Saraybosna/BOSNA Hersek'te düzenlenecek olan “The Third International Symposium on from Adriatic to Caucasus" kongresine bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30/09/2015 - 05/10/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

30-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 31/07/2015-32558 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç. Dr. Mehmet BAYRAK, 02/09/2015 – 04/09/2015 tarihleri arasında St Petersburg/ Rusya'da düzenlenecek olan “International Science and Technology" sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 01/09/2015 – 05/09/2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

31-Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 31/07/2015-32526 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Jeofizik Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden T. Fikret KURNAZ, 1-5 Eylül 2015 tarihleri arasında Makedonya'da düzenlenecek olan “Determination of compression index of fine-Grained Soils Using Artificial Neural Networks" sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 31/08/2015 - 06/09/2015 (7 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

32-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 31/07/2015-32589 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Ediz ERCENK, 25.08.2015- 28.08.2015 tarihleri arasında Ljubjana/ Slovenya'da düzenlenecek olan “The Central and Eastern European Committee for Thermal Analysis and Calorimetry" konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 24.08.2015-29.08.2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

33-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32753 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Rıfkı TERZİOĞLU, Bratislava/ Slovakya Bilimler akademisinde TÜBİTAK "2214-A Yurtdışı Doktora Sırası Araştırma Burs Programı" kapsamında doktora tez araştırmaları yapmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 15.09.2015-01.09.2016 (1 yıl) tarihleri arasında, yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

34-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32783 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Ömer Hulusi DEDE'nin, 26/09/2015-30/09/2015 tarihleri arasında Girit/Yunanistan'da düzenlenecek olan “18th International Symposium of Environmental Pollution and its Impects on Life in the Mediterranean Region" konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 25/09/2015-30/09/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;
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35-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/08/2015-32782 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Saim ÖZDEMİR'in, 26/09/2015-30/09/2015 tarihleri arasında Girit/Yunanistan'da düzenlenecek olan “18th International Symposium of Environmental Pollution and its Impects on Life in the Mediterranean Region" konferansına bildiri ile katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 25/09/2015-30/09/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 2000 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri


















