SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	545

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	08/09/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;


01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


02- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


03- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Ders Silme” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin “Ders dildirme” işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.


04- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 04/09/2015-37074 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1401.06509 numaralı mühendislik tamamlama öğrencilerinden Avni AKYEL' in 2015 KPSS A Grubu Öğretmenlik sınavında 82.04 puan alarak Metal Öğretmenliği bölümünde 13. sırada gözükmekte olup 40 kontenjanı olan Metal Öğretmenliği Bölümüne öğretmen olarak atanacağından dolayı, 2015-2016 Öğretim Yılı Güz ve Bahar Yarıyılında kaydının dondurulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 







05- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/09/2015-36578 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü G1401.06504 numaralı Mühendislik Tamamlama öğrencilerinden Salih ÖNGÖZ'ün ailevi sorunları nedeniyle 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında kaydının dondurulmasının uygun olmadığına kararın Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



06- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 04/09/2015-37090 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1101.06065 numaralı öğrencilerinden Yavuz Furkan YILDIRIM'ın Sakarya Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezinde alıp başarılı olduğu Kalite Kontrol Yönetimi Dersi için intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


07- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/09/2015-37152 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Akademik yılı Erasmus Öğrenim Hareketliliği programı kapsamında yurt dışına öğrenim görmek üzere gidip gelen Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü 1350Y10035 numaralı öğrencisi Damla KÖROĞLU'nun  intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


08- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/09/2015-37153 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü G1401.08262 numaralı öğrencilerinden İLKER KİLİÇ'ın intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


09- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/09/2015-37317 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümüne yatay geçiş sınavı ile kayıt yapan öğrencilerinden G1101.06133 numaralı Selami Kahveci, 1101.06351 numaralı Mehmet Can Püstül ve Lisans Yerleştirme Sınavı ile kayıt yapan Murat TOZKOPARAN' ın intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 




10- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37337 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.12061 numaralı Oktay SEVİM'in Kurumsal Kampüs Çevre Sağlığı ve Temizlik Eğitim sertifikasının "CVM 413 Çevre Sağlığı Yönetimi" dersi yerine sayılarak muaf tutulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

11- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37339 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.12001 numaralı Salih AKYÜZ'ün Kurumsal Kampüs Çevre Sağlığı ve Temizlik Eğitim sertifikasının "CVM 413 Çevre Sağlığı Yönetimi" dersi yerine sayılarak muaf tutulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


12- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/09/2015-36643 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Yönetim Kurulunun 11/08/2015 tarih 540 sayılı ve "17" nolu kararı ile 09/10/2015-11/10/2015 tarihleri arasında, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, Ankara'da (Orta Doğu Teknik Üniversitesi) düzenlenecek olan 35. Ulusal Yöneylem Araştırması ve Endüstri Mühendisliği kongresine katılmak üzere görevlendirilen; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Serap ERCAN CÖMERT'in görevlendirilme tarihlerinin 08/09/2015-12/09/2015 olarak değiştirilerek yolluksuz yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


13- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/09/2015-36640 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Yönetim Kurulunun 11/08/2015 tarih 540 sayılı ve "15" nolu kararı ile 09/10/2015-11/10/2015 tarihleri arasında, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, Ankara'da (Orta Doğu Teknik Üniversitesi) düzenlenecek olan 35. Ulusal Yöneylem Araştırması ve Endüstri Mühendisliği kongresine katılmak üzere görevlendirilen; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Sena KIR,ın görevlendirilme tarihlerinin 08/09/2015-12/09/2015 olarak değiştirilerek yolluksuz yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 






14-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/09/2015-36669 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Doç.Dr. Dilek ANGIN'ın Sakarya Teknokent A.Ş bünyesinde faaliyet gösteren ADAPTTO-Teknoloji Transfer Ofisinde yürütülen ALBAR Kimya San ve Ltd. Şti. Firmasına 01/09/2015-01/08/2016 tarihleri arasında ayda (5) gün "Kimyasal ve Ekipmanların Satışında Teknik Destek" konusuyla ilgili Teknik Danışman olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.


15- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 02/09/2015-36645 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Yönetim Kurulunun 11/08/2015 tarih 540 sayılı ve "16" nolu kararı ile 09/10/2015-11/10/2015 tarihleri arasında, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, Ankara'da (Orta Doğu Teknik Üniversitesi) düzenlenecek olan 35. Ulusal Yöneylem Araştırması ve Endüstri Mühendisliği kongresine katılmak üzere görevlendirilen; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Elif Elçin GÜNAY’ ın görevlendirilme tarihlerinin 08/09/2015-12/09/2015 olarak değiştirilerek yolluksuz yevmiyesiz, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


16- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37350 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden Demet TANIN ve Oktay COŞKUN’un, Lisans Yerleştirme Sınavı ile Bölümümüze kayıt yaptırmadan önce öğrenim gördükleri programlarda almış oldukları derslerden, sorumlu/muaf/harf notları ile muafiyet durumları ile yarıyıl intibaklarının ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


17- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37355 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Yaz döneminde başka üniversitelerin yaz okulu programlarından ders alan Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, aldıkları derslerden başarı notlarının ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 






18- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37356 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


19- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37375 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


20- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37400 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.08303 numaralı Tarık DEMİRAY'ın daha önce Karabük Üniversitesi Meslek Yüksekokulunda almış ve muaf olmuş olduğu MMM 110-Teknik Resim dersi Harf notunun 'BB' olarak aktarılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


21- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37465 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B0901.00098 numaralı Çap öğrencisi Muammer ÇELİK, Bilgisayar Mühendisliğinden 8.yarıyılda almış olduğu "ORT 010" kodlu "İşletme Yönetimi" isimli dersinin Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümünde saydırılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


22- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37460 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümüne 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılı Çift Anadal Programı başvurusu yapan öğrencilerimizin intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 





23- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37468 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü B1001.00043 numaralı öğrencilerinden Ahmet Cihat ATİK’in, sağlık problemleri nedeniyle Kırıkkale Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümünde özel öğrenci olarak öğrenimine devam etmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


24- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37417 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


25- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37461 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


26- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37487 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümüne Dikey Geçiş Sınavı ile kayıt yapan G1301.06312 numaralı Yunus Erdoğan ile G1201.06134 numaralı Mustafa SAFİTÜRK, ilk defa 7. yarıyılda ders aldıkları halde daha önceden muaf oldukları derslerden dolayı 7. yarıyılda seçmeli dersleri, Makine Mühendisliği Tasarımı ve Bitirme Çalışması dersleri kalmıştır. AKTS'si yeterli oldukları için 8. yarıyıl dersi olan Bitirme Çalışması dersini 7. yarıyılda almalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


27- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37489 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü 1201.06065 numaralı öğrencilerinden Hüseyin SEKMAN'ın 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılında Farabi Öğrenci Değişim Programı kapsamında Yıldız Teknik Üniversitesinden almış olduğu ders notlarının Üniversitemiz Not sistemine göre karşılıklarının ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


28- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37512 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümünde 2547 sayılı Kanunun 50-d maddesi kapsamında bulunan aşağıda adı soyadı yazılı Araştırma Görevlilerinin 33-a maddesi kapsamına aktarılması hususunda Üniversitemiz Yönetim Kurulu kararı ile "Doktora yeterlilik sonrasında en az üç adet başarılı tez izleme yapmış olması ve ilgili anabilim dalı ve bölümünden olumlu görüş verilmiş olması" kriterlerini sağladıklarından adı geçen mevcut araştırma görevlilerinin 33-a kapsamına aktarılmalarının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 

	Adı-Soyadı

	Arş. Gör. Dr. Alper KİRAZ

	Arş. Gör. Dr. Mehmet Bilgehan ERDEM

	Arş. Gör. Elif Elçin GÜNAY

	Arş. Gör. Ayşegül YILMAZ

	Arş. Gör. Abdullah Hulusi KÖKÇAM




29- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37515 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1101.02096 nolu Emine DEKE'nin intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


30- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37609 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


31- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37522 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 







32- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37530 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


33- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37527 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Öğretim Yılı Yaz Döneminde başka üniversitelerden ders alan Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğrencilerinin, yaz okulu not listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	545

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	08/09/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

34-Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/09/2015-36667 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör Selime MUTLU’nun, Saraybosna/ Bosna Hersek'te 1-4 Ekim 2015 tarihleri arasında gerçekleşecek olan "The 3 rd International Symposium on Traditional Foods from Adriatic to Caucasus " sempozyumuna bildiri ile katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 30 Eylül - 5 Ekim 2015 tarihleri arasında yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

35-Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 03/09/2015-36807 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemizin 11/08/2015 tarihli ve 540 sayılı "12" madde numaralı Fakülte Yönetim Kurul Kararı ile 25-29 Ağustos 2015 tarihleri arasında Yunanistan'da gerçekleştirilecek olan ''SMARTCAT 2015'' bildiri sunmak üzere Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masraflar için 2000 TL destek sağlanarak görevlendirilen Doç. Dr. Hakan Serhad SOYHAN'ın görevlendirilmesinin iptal edilmesinin ve adı geçen Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hakan Serhad SOYHAN 'ın, 25-29 Ağustos 2015 tarihleri arasında Yunanistan'da yapılacak olan ''SMARTCAT 2015'' konferansında bildiri sunmak amacıyla, 2547 Sayılı kanunun 39. Maddesi ile Yurtiçinde ve Yurtdışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2.maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı kapsamında, yolluk yevmiye ve diğer masrafları için 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi.

                       Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

36-Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 04/09/2015-37101 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Seda Hatice GÖKLER'in, 09/09/2015-11/09/2015 tarihleri arasında Ankara Orta Doğu Teknik Üniversitesi ‘nde yapılacak olan " 35. Ulusal Yöneylem Araştırması ve Endüstri Mühendisliği Kongresinde (YAEM 2015)" kongresine bildirili katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 08/09/2015-12/09/2015 tarihleri arasında tarihleri arasında masrafların Öğretim Üyesi Yetiştirme Programı 11 maddesi b fıkrasında yer alan “ÖYP araştırma görevlilerinin ve bunların danışmanlarının yılda on beş (15) günü aşmayacak şekilde yurtiçi ve yurt dışı bilimsel amaçlı toplantılara için kullanılır” hükmüne istinaden yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli olarak görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



                        Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

37-Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/09/2015-37116 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
[bookmark: _GoBack]Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Yrd. Doç. Dr. Gülgün DEDE'nin, 26/09/2015-30/09/2015 tarihleri arasında Girit/Yunanistan'da düzenlenecek olan " 18th International Symposium of Environmental Pollution and its Impects on Life in the Mediterranean Region" kongresine bildirili katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 25/09/2015-30/09/2015 (6 gün) tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 1750 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

38-Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37379 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Derya KIRSEVER’in, 27/09/2015-30/09/2015 tarihleri arasında Portoroz/Slovenya'da düzenlenecek olan " 23rd İnternational Conference on Metarials and Technology" kongresine bildirili katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 26/09/2015-01/10/2015 tarihleri arasında, Üniversitemiz Yayın Teşvik Programı çerçevesinde, Yolluk-Yevmiye ve diğer tüm masrafları için maksimum 3500 TL destek sağlanarak yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

39-Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37466 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş. Gör. Muhammed Kürşad UÇAR, Azerbaycan (Bakü )-Gürcistan (Tiflis )'de 28-31 Ekim 2015 tarihleri arasında gerçekleşecek olan " 13.Uluslararası Türk Dünyası Sosyal Bilimler" kongresine katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 27/10/2015-01/11/2015 tarihleri arasında yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

40-Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 08/09/2015-37531 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Hüseyin Serdar KÜYÜK, Luksemburg'da 18-20 Kasım 2015 tarihleri arasında Jeodinamik ve Sismoloji Avrupa Merkezi (European Center for Geodynamics and Seismoloyg, ECGS) Avrupa Sismoloji Komisyonu (European Seismological Commission, ESC) ve Deprem Mühendisliği Avrupa Topluluğunun (European Association for Eartquake Engineering, EAEE) ortak düzenleyecekleri “Deprem ve Zorlanmış Çoklu-Risk için erken uyarı ve acil müdahele” çalıştayına katılmak üzere; 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 17-21 /11 / 2015 tarihleri arasında yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 



                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hayati CEVİZ
                                                                                                                    Fakülte Sekreteri V.

















41- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 07/09/2015-37154 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü 1350Y10027 numaralı öğrencilerinden Cansu BAŞARAN'ın intibak işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 


