
SAKARYA ÜNİVERSİTESİ
MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ
FAKÜLTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

	TOPLANTI NO
	:
	546

	TOPLANTI TARİHİ
	:
	15/09/2015



Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

01- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “Yaz okulu” konulu yazılar görüşmeye açıldı

Yapılan görüşmeler sonunda; 2014-2015 Eğitim Öğretim Yılı Yaz döneminde başka üniversitelerin yaz okulu programlarından ders alan Fakültemiz öğrencilerinin, aldıkları derslerden başarı notlarının ekteki şekli ile uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

02- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37979 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1201.00053 numaralı Ezel Yağmur ZEYDAN’ın, Açık öğretim Fakültesinden almış olduğu "Siyasi Tarih" ve "İstatistik" derslerini Üniversite Ortak Seçmeli dersi yerine saydırmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

03- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “mezuniyet” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı itibari ile tüm teorik ve pratik çalışmalarını başarı ile tamamlayan ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin mezun olmalarının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

04- Fakültemiz Bölümlerinden gelen ”Stajlar” konulu yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümleri öğrencilerinin Staj işlemlerinin ekteki şekliyle uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

05- Fakültemiz Bölümlerinden gelen “Sorumlu değildir işlemi” konulu yazılar görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerin Sakarya Üniversitesi 09/09/2014 tarih 435 sayılı 18 madde numaralı Senato kararlarında yer alan;“2014-2015 Öğretim Yılında Ders Planındaki Tüm Zorunlu Dersleri tamamlayan, 2.00 ortalamaya ve 240 AKTS ye sahip öğrenciler için; Seçimlik ders sayısına bakılmaksızın Bölüm Kurulu ve Fakülte Yönetim Kurullarınca Mezuniyet durumu değerlendirilmesinin uygun olduğu” hükmü uyarınca Mezuniyet durumlarının değerlendirilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
06- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37978 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.00013 numaralı Mehmet TAMCI’nın , Mat 216 kodlu Sayısal Analiz dersini Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri Fakültesi Bilgisayar Bölümünden almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

07- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38644 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden U1401.02252 nolu Bahagür MENGÜÇ'ün, 2015-2016 Eğitim-Öğretim yılı Güz ve Bahar yarıyıllarında izinli sayılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

08- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38598 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş öğrencilerinin intibak işlemlerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

09- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37977 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1301.00016 numaralı Kubilay Mert DÜZLÜ’nün intro dersten çıkmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

10- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38491 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1201.00303 numaralı Efkan BOSTANCI’nın, 2015-2016 Öğretim Yılı Güz ve Bahar yarıyılında kayıt dondurmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

11- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 09/09/2015-37763 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1401.06504 numaralı Mühendislik Tamamlama öğrencilerinden Salih ÖNGÖZ'ün ailevi sorunları nedeniyle 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılında kaydının dondurulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



12- Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-38039 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü 1401.08508 numaralı öğrencilerinden Barış EROL'un askerlik durumundan dolayı 2015-2016 Eğitim Öğretim Yılı Güz ve Bahar dönemlerinde kaydının dondurulmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

13-Öğrenci İşleri Şube Müdürlüğü’nün 10/09/2015-38003 evrak tarih sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Bölümlerinde kayıtları silinecek olan öğrencilerin listesinin ekteki şekli ile uygun olduğuna ve kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığı’na bildirilmesine oy birliği ile karar verildi.

14- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38511 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Gıda Mühendisliği 3. sınıf öğrencisi Şeyda ARAS' ın, eşinin Kocaeli'de Astsubay olarak görev yapması nedeni ile 2015-2016 Eğitim Öğretim yılı Güz döneminde Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümünde Özel Öğrenci statüsünde ders almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

15- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37896 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Balıkesir Üniversitesi Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Gıda Mühendisliği kazanmış ve Sakarya ilinde ikamet eden Seda DÖKME'nin, Anne ve Babasını kısa aralıklarla kaybetmiş olması sebebi ile 2015-2016 Eğitim -Öğretim yılında Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümünde özel öğrenci olarak eğitim görmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

16- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37976 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü G1001.00087 numaralı Murat DAĞ isimli öğrencimizin 2014-2015 Eğitim-Öğretim Yılı Yaz okulunda Yıldız Teknik üniversitesinden almış olduğu Diferansiyel Denklemler FF olan notunun DD olarak düzeltilmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

17- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38636 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden Ahmet Furkan İŞBİLİR'in, Samsun Polis Meslek Yüksekokulunda eğitimine devam edeceğinden adı geçen öğrencinin, 2015-2016 EğitimÖğretim yılı Güz ve Bahar yarıyıllarında izinli sayılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
18- Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 10/09/2015-37939 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Endüstri Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Nevra AKBİLEK'in, 09/09/2015- 11/09/2015 tarihleri arasında Ankara Orta Doğu Teknik Üniversitesi 35. Ulusal Yöneylem Araştırması ve Endüstri Mühendisliği Kongresine (YAEM 2015) katılmak üzere;2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 11/09/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 

19- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 11/09/2015-38051 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Yrd. Doç. Dr. Hakan ASLAN’ın, 11/09/2015 tarihinde Ankara Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM) Dikmen Hizmet Binasında gerçekleştirilecek olan toplantıya davetli olarak katılmak üzere;2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince 11/09/2015 tarihinde yolluksuz-yevmiyesiz, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 


20- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38695 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1001.04100 numaralı Derya KAÇAN’ın, özel öğrenci statüsünde Yıldız Teknik Üniversitesinden almış olduğu ders notlarının durum belgesine ekteki şekliyle işlenmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

21- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38690 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerinin staj işlemlerinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

22- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38763 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda 2015-2016 Eğitim-Öğretim Yılı Güz yarıyılında Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü ekte bilgileri verilmiş olan öğrencilerinin belirtilen dersleri Fakültemiz Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümünden almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

23- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 15/09/2015-38666 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. İsmail Ayhan ŞENGİL'in, 17/09/2015 tarihinde İstanbul Teknik Üniversitesi'nde yapılacak olan Doçentlik Sınavına Jüri Üyesi olarak katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 17/09/2015 tarihinde masrafları Mühendislik Fakültesi Dekanlık Bütçesinden karşılanmak üzere, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri
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Fakültemiz Yönetim Kurulu, Dekan Prof. Dr. Orhan TORKUL'un Başkanlığı’nda toplanarak, gündemdeki maddeleri görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır;

24- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 11/09/2015-38050 evrak tarih ve sayılı yazısı görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Zeki GÜNDÜZ, 17/09/2015 tarihinde İstanbul Teknik Üniversitesi'nde yapılacak olan Doçentlik Sınavına Jüri Üyesi olarak katılmak üzere, 2547 Sayılı Kanunun 39. maddesi ile Yurt İçinde ve Yurt Dışında Görevlendirmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2. maddesinin (a) fıkrası ve 3. maddesi gereğince, 17/09/2015 tarihinde masrafları Mühendislik Fakültesi Dekanlık Bütçesinden karşılanmak üzere, yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli görevlendirilmesinin uygun olduğuna gereği için Rektörlüğe arzına oy birliği ile karar verildi. 




                Aslının Aynıdır



                                                                                                                         Hilmi FİDAN
                                                                                                                     Fakülte Sekreteri


















25- Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 06/07/2015-29462 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Yönetim Kurulu’nun 07/07/2015 tarihli ve 534 sayılı toplantısında 14 madde numarasıyla Fakültemiz Makine Mühendisliği Bölümü B1201.06065 numaralı öğrencilerinden Hüseyin SEKMAN’ın, özel öğrencilik süresi sehven bir yıl yazılmış olup, adı geçen öğrencinin Yıldız Teknik Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümünde 2015-2016 Öğretim Yılı Güz yarıyılında Misafir-Özel Öğrenci olarak eğitimini sürdürmesi ve ekte Geçiş ve Uyum Komisyonumuzca hazırlanan İntibak Formunda belirtilen dersleri almasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

26- Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 11/09/2015-38095 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Gıda Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1101.16024 numaralı Mesut ARIKAN'ın SAÜ Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi (SAÜSEM)'nde 20/10/2014-10/12/2014 tarihleri arasında gerçekleştirilen AR-GE VE ve İnovasyon Yönetimi kursunun SAÜ-360 Mühendislikte AR-GE dersi /22/02/2015-12/04/2015 tarihlerinde gerçekleştirilen kursunun SAÜ 019 Toplam Kalite Yönetimi dersine sayılmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

27- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 11/09/2015-38226 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü B1401.00259 numaralı Abdullah Cüneyd HAMZAÇEBİ isimli öğrencimiz, Fatih Üniversitesinden almış olduğu Kompleks Analizi I dersini bölümümüzde Kompleks Değişkenler Teorisi dersi yerine saydırmasının uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

28- Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38406 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Çevre Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden B1101.12051 numaralı Saniye Nur AYAZ'ın “SAÜ 072 Etkili ve Güzel Konuşma” dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

29- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38496 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G0901.00052 numaralı Betül BOZKURT‘un, 8 yarıyılda almış olduğu "Elektrik Enerji Dağıtım" dersini sildirmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 




30- Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38493 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1101.00091 numaralı Ercan GÜLEÇOĞLU ‘nun, “Tıp Elektroniği” ve “Enerji Dağıtımı” derslerinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

31- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38476 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden G1001.04075 numaralı İshak TAPAN ‘ın, “INM328 Trafik Mühendisliği ”dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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32- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 14/09/2015-38513 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 0801.04058 numaralı Kubilay ACAR ‘ın, fazladan almış olduğu ekte yazılı olan bölüm seçmeli dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 

33- Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanlığının 09/09/2015-37804 evrak, tarih, sayılı yazısı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Fakültemiz İnşaat Mühendisliği Bölümü öğrencilerinden 1001.04101 numaralı Barış ÖNCÜ ‘nün, fazladan almış olduğu ekte yazılı olan bölüm seçmeli dersinin not durum belgesinden silinmesinin uygun olduğuna kararın Rektörlük Öğrenci İşleri Dairesi Başkanlığı ve Bölüm Başkanlığına bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 



















