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Bahçeşehir Üniversitesi Wissen Akademie - İŞKUR Ortaklığı ile Türkiye’nin Bilişimcilerini Eğitiyor ve İş Dünyasına Hazırlıyoruz

Hangi kategorilerde eğitim veriliyor?

· [bookmark: _GoBack]Microsoft Dynamics AX Eğitimi

Eğitim sırasında ve eğitim sonrasındaki adayların kazanımları nelerdir?

· Eğitim sonunda başarılı olan öğrencilerin özgeçmişleri firmalar ile paylaşılarak, iş görüşmesi yönlendirmeleri sağlanmaktadır.

· İŞKUR tarafından finanse edilen programlar için katılımcılardan hiçbir ücret alınmayacağı gibi katılımcılar eğitime geldikleri gün başına 20 TL ücret alacaklar.

· İŞKUR eğitimlerini tamamlayan katılımcılar, İŞKUR ve Bahçeşehir Üniversitesinin eğitim katılım sertifikasını almaya hak kazanacaklar.

· Programı başarı ile tamamlayan katılımcılar, Wissen Akademie ve Alman GFN-AG' nin uluslararası sertifikalarına sahip olacak.

· Programlar, başarısı istatistiki verilerle kanıtlanmış olan Alman GFN-AG tarafından hazırlanan 800 saat ile alanındaki en kapsamlı içeriğe sahiptir.
 

Eğitimler ne zaman başlıyor?
Eğitimler Nisan ayı itibariyle başlayacaktır.

Eğitimler ne zaman düzenleniyor?

Eğitimler hafta içi 5 gün sürecek olup,  öğleden önce ve öğleden sonra 2 seans olarak ayrılmıştır. Eğitimlerden faydalanmak isteyen adayların öncelikle İŞKUR’  dan bu eğitimlere katılıp katılamayacaklarına dair uygunluklarını öğrenmeleri gerekmektedir. (Sigorta durumu, öğrenci olma durumu gibi…)
Eğitimlere nasıl başvuru yapılabilir?

iskuregitim@wissenakademie.com adresinden veya 
0 212 381 50 00, 0 530 238 16 69, 0 530 301 86 69 numaralı telefonlardan başvuru yapabilirsiniz.
Başvurular sonucunda yazılı ve sözlü mülakatlar yapılacak olup, mülakat tarihleri sizlere telefon ya da e-posta ile bildirilecektir. 


